

Статьи в поселковой газете «Товарково» за 2008 год.

1. №48 (415) 5 декабря 2008г.
Спортивный праздник.
2. №43 (410) 31 октября 2008г.
Праздник осени. Автор соб.кор. газеты.
3. №39 (406) 3 октября 2008г.
Детскому саду помогли.
4. №29 (396) 25 июля 2008г.
К зиме готовятся летом.
5. №26 (393) 4 июля 2008г.
В детский сад пойдут не все.
6. №24 (391) 20 июня 2008г.
Праздник лета в детском саду «Умка». Шумилина Л.

Детскому саду помогли

Осень для детских образовательных и социальных учреждений - всегда пора напряженная. Подготовка к новому учебному году и отопительному сезону требует от их руководителей огромных усилий, чтобы провести необходимые ремонтные работы и приобрести нужное оборудование. Детскому саду «Умка» время от времени товарковские предприятия оказывают помощь, и этой осенью он тоже не остался без внимания.

Калужский завод стройматериалов ООО «Трансстроминвест» (директор Валерий Владимирович Савин) безвозмездно предоставил детскому учреждению набор строительных материалов: шпаклевку, цемент, побелку, алебастру, грунтовку, краску для проведения косметического ремонта коридоров и лестничных маршей.

Михаил Викторович Хлопиков оказал финансовую помощь в приобретении сушильной машины в прачечную детского сада, актуальность которой с наступ-

лением холодов только возрастает.

Индивидуальный предприниматель Галина Васильевна Пухова помогла в изготовлении забора для огораживания площадки группы №4.

Роман Петрович Жуков, директор ООО «Интерсила», взял на себя заботы по установке забора для огораживания площадки группы №9.

Не остался в стороне и родительский актив. Мамы и папы воспитанников детского сада приняли участие в ремонте групп и благоустройстве групповых. Это Е.Е.Шунько, Е.В.Василь-

Копилка добрых дел



ева, Н.Ю.Завалова, П.В.Титов, С.А. и Р.В.Пасочниковы, А.А.Трофимов, С.Н.Маркова, Д.П.Лыков, Е.И.Левина, Е.М.Проскурякова, Н.В.Лукьянова, Т.В.Бутазова, В.Н.Фролова, О.С.Павлова, Е.В.Москалева, С.В.Воронов, А.В.Надеждина, Н.Н.Жаботинская, Н.Н.Соловьева, А.С.Щеглов, Д.С.Квон,

семьи Мишиных, Филиных, Базиных и другие.

Директор дошкольного комплекса Любовь Сергеевна Шумилина и весь коллектив благодарят тех, кто откликнулся на их просьбу и оказал посильную помощь в проведении ремонтных работ и благоустройстве территории детского сада «Умка».

Спортивный праздник



27 ноября в рамках Года семьи в детском саду «Умка» прошел спортивный праздник «Мама, папа, я - дружная семья», посвященный Дню матери России. Участниками спортивных игр стали воспитанники детского сада и их родители. В этот день команды «Буратино» и «Красная шапочка» состязались не только в ловкости, быстроте, но и в сообразительности, ведь для того, чтобы победить, прежде всего, нужно было правильно выполнить условия того или иного конкурса.

Праздник начался торжественным исполнением гимна детского сада «Умка».

Юные физкультурники показали зрителям спортивную композицию с мячами и флажками и сообщили, что любят спорт и «на смену чемпионам» собираются прийти.

А затем взрослые и маленькие члены команды прыгали через обруч, бегали в мешках и с мячом. Мамы соревновались, кто больше соберет кеглей. Всего было 8 разнообразных конкурсов: «Кто быстрее принесет флажок?», «Гусеница», «Чья скакалка?» и другие.

Строгое, но справедливое жюри, в состав которого вошли представители родителей, независимый судья - инструктор по физической культуре Льва-Толстовского детского сада, а также директор детского комбината Любовь Сергеевна Шумилина и медсестра детского сада «Умка» Валентина Павловна Пустовет, за каждую победу в конкурсе присваивало команде 2 балла, а за проигрыш или ничью только 1 очко. Так победила в соревнованиях команда «Буратино». Она набрала 12 баллов, опередив соперников всего на одно очко.

Товарково

№24(391) 20 июня 2008 г.

поселковый еженедельник

Лета в детском саду „Умка“

1 июня по всей стране прошли массовые праздничные мероприятия, посвященные Дню защиты детей. Особое значение они приобрели в рамках объявленного Президентом Года семьи.

В многочисленной семье детского сада «Умка» тоже состоялся праздник. Мы назвали его Праздником лета. Наконец-то, долгожданное лето наступило!

День 2 июня действительно выдался по-летнему солнечным и теплым.

К началу праздника вся территория была украшена разноцветными воздушными шарами и флажками. К месту действия вынесли радиоаппаратуру. Педагоги уверенно вошли в свои сценические образы и еще раз придирчиво осмотрели все детали костюмов и грима. Дети прихватили с собой шары и российские флаги. К началу праздника все были готовы, и действие началось! Дети отгадывали загадки о лете, перечисляли его приметы и поняли, что оно наступило. И действительно, «живое» Лето вышло к ним в роскошном шелковом зеленом сарафане, с короной из цветов, с волшебной палочкой. Лето захотело познакомиться с каждым ребенком.

Вдруг, откуда ни возьмись, к всеобщему восторгу детей



выехал на самокате Карлсон и подарил ведущей цветик-семицветик, который оказался волшебным. И чудеса начались. То из кустов на метле, как вихрь, появится Бабка-ёжка и устроит озорные соревнования, то Лесовичок затеет с ребятами разные игры. Очень понравились детям игра-забава «Солнышко и дождик», хоровод «Весе-

лись детвора» и шуточный бег в мешках, которые проводили Солнышко и кокетливая Веселушка. Затеяник Карлсон не мог быть в стороне от общего веселья: тоже играл с детьми, загадывал загадки и проводил соревнования. В конце праздника детей ожидало сладкое угощение.

Л.ШУМИЛИНА, директор детского сада «Умка».

К зиме

Теплоснабжение

В Товаркове готовятся летом

16 июня состоялось очередное заседание штаба по подготовке к отопительному периоду. О том, как идет работа по подготовке к зиме в детских учреждениях поселка, доложили председателю штаба, заместителю главы поселковой управы Алексею Викторовичу Иванову завхоз ТСШ №3 Елена Васильевна Сусликова, директор Товарковского дошкольного комплекса Любовь Сергеевна Шумилина, заместитель директора по социально-воспитательной работе ЦСП «Родник» Наталия Александровна Смирнова и заместитель директора по АХЧ ЦСП «Родник» Надежда Викторовна Кокарина.

ТСШ №3 пока не получила денежных средств на ремонт отопительной системы здания. Мелкие работы по замене задвижек, кранов, сгонов в школе производят своими силами. В то же время совместно со специалистами жилищно-коммунального хозяйства поселка к 16 августа должен быть составлен акт приемки тепла, содержащий компетентное заключение, готово ли здание к приему тепла. А потому председатель штаба предложил представителям школы составить список всех неисправностей и передать в штаб по подготовке к отопительному сезону.

В настоящее время здание ТСШ №3 также нуждается в ремонте кровли. Сметная документация готова, но нет средств. В прошлом году ремонт кровли производила одна из калужских фирм, сегодня в их работе обнаружен брак. Гарантийный же срок составляет 5 лет. Очевидно, без составления претензии не обойтись.

Внутренняя отопительная система здания ЦСП «Родник», а также расположенных в этом же здании групп детского сада «Умка», не обеспечивают нормативные показатели теплоснабжения помещений. По



Не счесть хомутов на трубе отопления в детском саду «Умка».

мнению специалистов ООО «КРАВТ ПРОЕКТ», при существующей системе отопления в поселке отдельно взятая реконструкция теплоснабжения здания на улице Строителей, 4-а не решит проблему, и теплее в помещениях не станет, и предложили, пока не проведена общая реконструкция системы отопления поселка, поставить индивидуальную котельную. Однако на осуществление данного проекта также нужны денежные средства, и немалые. Министерство здравоохранения и социального развития области на ремонтные работы средства не выделяет, точно также, как и район по линии отдела образования.

Заключен договор на ремонт кровли, в соответствии с которым, в первую очередь, до середины августа будут произведены работы над крылом, которое недавно в результате протечки крыши и, как следствие, произошедшего замыкания в электропроводке, было обесточено более, чем на двое суток. А также отремонтированы другие аварийные участки.

На заседании принято решение в адрес структурного подразделения районной администрации предоставить сметы на проведение необходимых ремонтных работ по отоплению, кровле и водоснабжению. Директору детса-

да «Умка» Любови Сергеевне Шумилиной председателю штаба Алексей Викторович Иванов предложил еще раз отправить письмо в районную администрацию по поводу ремонтных работ в новой, пока недействующей, группе теперь уже в рамках подготовки к зиме.

В ходе заседания выяснилось, что без привлечения электронагревательных приборов детские учреждения зимой не обойдутся. Однако начальник товарковского участка «Калужские электрические сети» Владимир Иванович Мащев отметил, что действующие электросети поселка работают на пределе:

- Система подачи электроэнергии в поселок спроектирована много лет назад, когда не было микрорайона «Звездный», огромного количества магазинов, кафе и торгово-офисных центров, соответственно, мощность подстанции, кабели и прочее в настоящее время не рассчитаны на сегодняшнюю и будущую инфраструктуру. Мы пока справляемся и укладываемся в установленные нормы мощности подачи электроэнергии. Но уже сейчас нужно думать о реконструкции системы энергоснабжения поселка. Также нуждаются в реконструкции и внутренние электросети детского сада «Умка» и ЦСП «Родник».